13. Zuvéyera — Bolzano + XuvoAo Tipov
1) 2x’+8x=7 oto (0,1).
2) 2x’+x*+2a’x+3a—1=0 oro (-1,1).

3) Aiveton f ovvexfic pe  f(1)=—2,f(2)=2,f(3)=—4. Na anobeiydei 61 1| f Sev avTioTpéQeTaL.
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4) 5=0 o0 (-1.2).

Inx+x ,
= . omouv a€IR. Alvetat

5) (2024_A1)Eotw novvapton f:(0,+)>R pewno f(x)

611 T0 oVVoAo TPV G f eivat To f:((0,+oo)):(—oo, 1+%]. Na anodeilete ot o=1.

6) Na amoSetyBel 6TL 01 YpAPIKEG TAPACTATELS TV ouvaptioewy [ (x)=nux ko g(x)=x—1
€XOLV TOLAGY1OTOV €va KOO ompeio.

7) Aiveton  f:IR->R ovveyng dote f°(x)—2f*(x)+3f(x)=3x—1 ywxkdbe x€R. Na
amoderyBel 6t 1 f €xel TovAGyOTOV pia pida.

8) f(x)=x"—3x+1,veIN". Na anodeiyBei 611 €xet ToLAGYIGTOV S0 pileg oo [0,3].
9 H x’+x+Inx=3 éxe1 povadum pila oo (1, 2).

10)H 1 + 2 + 3 =0 éyel povo 8vo pileg (a < B <y).
x—a x—f x-—y

11) Aiveton  f:R>R ovvexne, pe 0<f(x)<In2, yiakéBe x€R. Noa amoderydei 6Tt LI&PYEL
x,€[0,1]: f(ovv(mx,))=In(x,+1).

12) Na anodetyei 6t n e€iowon Inx=x"—4x+2 éyel Tovhdyotov pia pila oto (0,1).

13) Na amodetyBei 6t 1 ouvaptnon  f (x)=2Inx+epx éxel akpipag pia pida oto (0, %)



